

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 Сфера обслуговування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Миколаївському національному аграрному університеті

В умовах сьогодення завдяки глобалізаційним та інтеграційним процесам світовий ринок готельно-ресторанних послуг зазнав істотної трансформації. Це пов'язано, насамперед, із жорсткими умовами виживання, що передбачають активне впровадження у сферу індустрії гостинності новітніх технологій та науково-технічних досягнень. Разом із тим готельно-ресторанний бізнес досить популярний та затребуваний, а тому вимагає поліпшення якості обслуговування на високому рівні і різноманітності для залучення більшої кількості клієнтів

Перед Миколаївським національним аграрним університетом постає завдання підготовки нового покоління висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу, які володіють загальними і спеціальними компетентностями.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою.

Всі обов'язкові компоненти підготовки бакалаврів в освітньо-професійній програмі «Готельно-ресторанна справа», на нашу думку, відображають логічно пов'язану структуру, дотримання якої дозволить досягти поставлених результатів навчання визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» та встановлених цілей і програмних результатів відображених у змісті цієї програми.

Доцільним зазначити стосовно дисципліни «Мікробіологія», яка є однією з базових для підготовки спеціалістів із технологій харчових виробництв, вважаємо, що для спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» ця дисципліна не є обов'язковою. І рекомендуємо розробникам програми замінити її на дисципліну, яка надасть можливість здобувачам вищої освіти вивчати питання щодо теоретичних основ комунікації, поповнити уявлення про сучасні комунікативні технології і прищепити навички їхнього використання.

Загалом, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» у Миколаївському національному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

Директор GRILL & BAR DEL FADO
ФОП Стефурак А.С.

